

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Országgyűlési titkárság

Irományszám K/15594

Érkezett 2017 MÁJ 10.

**Kövér László**

az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

**Írásbeli kérdés**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 124. § (1) bekezdésére, kérdést kívánok benyújtani

**Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, tárca nélküli miniszter úrhoz,**

**„A Magyar-Szlovák Kisebbségi Vegyes Bizottság ajánlásai”**

címmel. **A választ írásban kérem.**

Tisztelt Miniszterelnök-helyettes Úr!

A két tanítási nyelvű szlovák iskola ellehetetlenítése zajlik Sátoraljaújhelyen, hiszen könnyen belátható, ha nem indulhatnak szlovák óvodai csoportok, előbb-utóbb a nemzetiségi általános iskolára és kollégiumra sem lesz szükség.

A Magyar-Szlovák Kisebbségi Vegyes Bizottság 2016. november 3-án, Budapesten tartott XIII. ülésén, a két ország kormányai számára megfogalmazott ajánlásai közül a 14. pontban szerepel az, hogy a Magyar Fél megvizsgálja a sátoraljaújhelyi szlovák óvoda létesítésének lehetőségét.

A Kormány a 1155/2017. (III. 20.) Korm. határozatában döntött a Magyar-Szlovák Kisebbségi Vegyes Bizottság XIII. ülésén fenntartott és elfogadott ajánlások jóváhagyásáról. E döntésében a Kormány felhívta a miniszterelnök általános helyettesét mint a nemzetpolitikáért felelős minisztert, hogy a Magyar-Szlovák Kisebbségi Vegyes Bizottság ajánlásainak tudomásulvételéről értesítse az érintett feleket.

A kormányhatározat melléklete részletezi a tennivalókat:

A Szlovák Fél továbbra is biztosítsa a pénzügyi és szakmai feltételeket Szlovákiában a magyar óvodák, iskolák, kollégiumok megőrzése, valamint hatékonyabb működése

érdekében, kiemelten az alacsony tanulólétszámú iskolákra arra törekedve, hogy az állami támogatás mértéke ne csökkenjen.

A Magyar Fél továbbra is biztosítsa a pénzügyi és szakmai feltételeket Magyarországon a szlovák óvodák, iskolák, kollégiumok megőrzése, valamint hatékonyabb működése érdekében, kiemelten az alacsony létszámú kisiskolákra. Arra törekszik, hogy az állami támogatás mértéke ne csökkenjen, illetve a nevelési rendszerük átalakításánál figyelembe veszi a nemzetiségi szempontokat is.

A Magyar Fél a költségvetési törvényben meghatározott eszközeivel a továbbiakban is biztosítja az Országos Szlovák Önkormányzat és a települési szlovák önkormányzatok fenntartásába átvett közoktatási intézmények működési költségeit.

Nos, ezeknek az alapelvi szintű vállalatoknak az apró pénzre váltása a sátorlajújhelyi szlovák óvoda ügye.

Az Országos Szlovák Önkormányzat a 2017. február 28-i közgyűlésén kinyilvánította és a 46/2017. (II. 28.) számú határozatába foglalta azon szándékát, hogy a sátorlajújhelyi Magyar-Szlovák Két Tanítási Nyelvű Nemzetiségi Általános Iskola intézményében óvodát kíván nyitni.

Már nem először fogalmazódott meg ez a szándék, de a sátorlajújhelyi önkormányzat ugyan még évekkel ezelőtt támogatta a projektet, az utóbbi években viszont teljesen ellenáll e kezdeményezésnek.

Mindezek alapján az alábbiakról kérdezem Miniszterelnök-helyettes Urat:

1. Milyen nemzetpolitikai következményei lehetnek annak, ha a sátorlajújhelyi szlovák óvoda indítására nem kerül sor?
2. Mit kíván tenni azért, hogy a sátorlajújhelyi szlovák óvoda mielőbb megkezdhesse a működését?

Tisztelettel várom a választát.

Budapest, 2017. május 10.



**Dr. Harangozó Tamás**

országgyűlési képviselő (MSZP)